



КОЛЛЕКТИВУ СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

Уважаемые коллеги!

От имени Бюро и Отделения сельскохозяйственных наук Российской академии наук примите искренние поздравления со знаменательной датой - 60-летием со дня основания.

Образованная в 1957 году по инициативе выдающихся ученых - академиков М. А. Лаврентьева, С. Л. Соболева, С. А. Христиановича СО РАН стало крупнейшим научным центром страны в области развития фундаментальных наук, интеграции науки и образования, реализации новейших научных достижений. Благодаря деятельности СО РАН Сибирь стала не только главной кладовой государства, но и мощнейшим фактором научного и экономического развития страны. В последующие годы были созданы Новосибирский Академгородок, Институт гидродинамики, Институт теоретической и прикладной механики, Институт экономики и организации промышленного производства, Институт цитологии и генетики, Центр фундаментальных исследований по оборонной безопасности страны и др. В настоящее время высочайший научный потенциал СО РАН представлен 112 академиками РАН, 108 членами-корреспондентами, 76 профессорами РАН.

Следуя стратегии освоения Арктики, институты СО РАН активно изучают и отстаивают приоритеты России в Заполярье, приближают решение практических задач освоения побережья и шельфа Северного Ледовитого океана. Сибирское отделение РАН неуклонно претворяет в жизнь Программу фундаментальных и прикладных научных исследований, в т. ч. в области сельскохозяйственных наук и научного обеспечения агропромышленного производства зоны Зауралья.

В этот знаменательный день желаем всему коллективу Сибирского отделения Российской академии наук крепкого здоровья, счастья, новых и значительных творческих успехов на благо Российской науки и образования.

Член президиума РАН,
академик-секретарь ОСХН РАН,
академик РАН

Ю.Ф. Лачуга